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Souhlasíme s demolicí stávajících objektů - stavba "Oblastní nemocnice Jičín - pavilon 
psychiatrie - bourací práce" na p.č. 675/1, 675/2, 2864, 674 269/10, 295/1, 295/8, 1749, 
309/12 v k.ú. Jičín dle předložené dokumentace bouracích prací zpracované firmou Kania 
a.s. Ostrava v 11/2023, zak.č. 23026. 

Upozorňujeme, že v koordinační situaci je chybně zakreslen veřejný vodovod THL 80 ve 
správě VOS a.s. v ul. Bolzanova - je ukončen před č.p. 417 podzemním hydrantem a 
nepokračuje dále ulicí Bolzanova před dotčeným objektem.
Informace o existenci sítí byla zpracovateli PD poskytnuta 3.11.2023 včetně digitálních dat.

Vodovodní a kanalizační přípojky včetně vnitřních areálových rozvodů vodovodu a 
kanalizace jsou ve vlastnictví majitele připojeného areálu nemocnice a demolicí dotčených 
objektů.

Dotčený objekt je napojen na vodovod přes hlavní areál nemocnice na protější straně ul. 
Bolzanova podzemním kolektorem, nemá vlastní vodovodní přípojku. Odpojení přípojek 
vody bude provedeno zaslepením potrubí v místě vstupu potrubí do instalačního kanálu v 
areálu nemocnice.

O způsobu připojení na veřejnou kanalizaci nemáme k dispozici žádné informace, 
kanalizační přípojka (přípojky) je napojena do zděné kanalizační stoky v ul. Bolzanova, 
umístění kanalizačních přípojek je nutno prověřit kamerovou prohlídkou a kanalizační 
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přípojky, které nebudou využité pro novou stavbu pavilonu psychiatrie, budou odborně 
zaslepeny. 
Návrh zásobení vodou a odkanalizování nového pavilonu psychiatrie je v současné době 
zpracováván a bude odsouhlasen VOS a.s. 

Při realizaci demoličních prací je nutno zabezpečit veškerá zařízení vodovodu a kanalizace 
ve správě VOS a.s. proti poškození a zajistit, aby do veřejné kanalizace nebyly odváděny 
žádné balastní vody a znečištěné vody z demoličních prací.

Podmínky a způsob zaslepení přípojek a vnitřních rozvodů vodovodu a kanalizace 
budou dohodnuty před zahájením demoličních prací s vedoucím provozního 
střediska VOS a.s. v Jičíně ing. Mikolášem, tel.č. 493 533 322, 602 473 643.

Vyjádření je platné pouze pro zájmové území určené a vyznačené žadatelem a taktéž pro stanovený účel. 
V případě, že budou práce zahájeny po uplynutí doby platnosti tohoto vyjádření, nelze toto vyjádření použít 
jako podklad pro zahájení prací a je třeba požádat o vydání nového nebo prodloužení stávajícího vyjádření.

Toto vyjádření pozbývá platnosti: 
- uplynutím doby platnosti vyjádření 
- změnou rozsahu vyznačeného území 
- změnou účelu vyjádření uvedeného v žádosti 

Platnost tohoto vyjádření je 1 rok ode dne vydání.

Ing. Jaroslava Suchánková

Vedoucí TPČ

Vodohospodářská a obchodní společnost a.s.

Přílohy:

počet příloh: 0
souborové přílohy:
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